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Nadzorniki Save odločno podprli upravo v boju proti slabi banki

RA SLOVENIJA 1, 08.06.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.34

Potem, ko je ljubljansko okrožno sodišče Družbi za upravljanje terjatev bank naložilo naj Savi vrne
delnice Save Turizma, je upravi Save pod vodstvom Mateja Narata stopil v bran še nadzorni svet. Ta je
na dopoldanski izredni seji zavrnil večkratne navedbe DUTB-ja, da uprava Save izčrpava družbe Save
Turizma. To je bil sicer eden od argumentov za DUTB-jevo pretvorbo terjatev Save v lastniški kapital in
zaplembo delnic družbe Sava Turizem. Simeona Rogelj.
SIMEONA ROGELJ: Nadzorni svet Save je upravo zadolžil, da zaščiti ugled družbe in zagotovi stabilnost
poslovanja, ob tem pa seveda v Savi čakajo, da jim slaba banka vrne zasežene delnice, kar je DUTB-ju z
začasno odredbo že naložilo sodišče. Čas za to se izteče danes, pravi njihov odvetnik Miro Senica.
MIRO SENICA: Meni se sicer ne zdi verjetno, da bi DUTB kot državna institucija, ki se zavzema za
transparentnost in zakonitost in tako dalje, da ne bi spoštovala sodnih odločb. To bi bil na nek način
res škandal.
ROGELJ: Iz slabe banke so sporočili, da bodo izvršili začasno odredbo sodišča, tako kot jim je bilo
naloženo. Če se to ne bi zgodilo bi morala sklep sodišča uresničiti klirinško depotna družba, saj pritožba
ne sklep ne zadrži izvršitve. Spomnimo, da je pritožbo na odločitev sodišč že konec minulega tedna
napovedal prvi mož slabe banke Torbjörn Mansson.
TORBJÖRN MANSSON: Pripravili smo se na to odločitev sodišča, že pripravljamo pritožbo in še nekaj drugih
ukrepov, mislim, da smo na varni strani.
ROGELJ: V skladu z začasno odredbo mora v 30 dneh zoper DUTB vložiti tožbo tudi uprava Save. Mali
delničarji, ki so tudi v tej zgodbi prizadeti, Naratovo upravo tako kot nadzorni svet podpirajo. Rajko
Stankovič.
RAJKO STANKOVIČ: Menimo, da so pravilno ugotovili, da DUTB ne bi smel početi kar je počel, se pravi
zaseči delnice, še manj pa si ne bi smel privoščiti tudi javno pozivati in jih odpoklicati s položajev, saj
to lahko naredi lastnik kadarkoli.
ROGELJ: V društvu malih delničarjev so namreč prepričani, da je za nastalo situacijo v Savi odgovorno
prejšnje vodstvo.
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